

书豪致命失误 火箭加时惜败

4月

28日,火箭在一度领先11分的情况下,

客场遭开拓者逆转,加时赛120比123惜败对手。此役过后,双方系列赛总比分变为1比3,开拓者抢得赛点。林书豪第4节最后28.9秒出现致命失误,遭小莫抢断导致比赛进入加时赛。

“本来就不该有加时赛的。我当时应该稳住球,然后叫个暂停。”林书豪说。赛后接受采访时,林书豪本人显得非常懊恼,他的表情很沮丧。

火箭加时赛最后有机会上演绝杀,但贝弗利最后2.9秒遭抢断,成全开拓者笑到最后。

“我们的执行力存在问题,球员们停球时间太长,另外我们的细节处理的也不好,这给我们带来了很大的伤害。”麦克海尔赛后很沮丧的说道。发布会上,他数次中断发言,看得出他的心情无比的沉重。



一回合犯三错! 林书豪6中1加时遭弃用

这一轮系列赛,林书豪的表现并不稳定,以季后赛第三场为例,林书豪曾命中关键跳投,但是他的一次抢攻不中,也险些令火箭葬送胜局。比赛结束前生死时刻,林书豪完成救赎,他用一个倒地扑抢将球抢回,并送出制胜助攻,帮丹尼尔斯完成了制胜一击。

季后赛第四场,林书豪依然没有过往那种巅峰状态,他能送出犀利传球,但个人进攻却非常低效。比如首节2分58秒,林书豪先是在弧顶假动作传球,然后快速杀入篮下送出精妙传球帮队友完成上篮,接着又给霍华德送出高吊球,帮后者博取到了犯规。包括丹尼尔斯的三分,也来自林书豪的快速转移球。

但是,在个人进攻方面,林书豪毫无亮点,赛前林书豪的确苦

练了突破上篮,但是看上去效果不佳,第二节他挑战洛佩兹惨遭封盖,就连在转换进攻中,林书豪的上篮也仿佛被诅咒一样,就是无法落入网窝,总是在篮板上转一圈偏出。

林书豪的上篮不进魔咒还在延续,第三节结束前35.5秒,林书豪又一次持球反击,可是他的反击上篮又一次只碰到篮板,连篮板都没碰到。直到第三节比赛结束前5.9秒,林书豪才打破得分荒,他持球打挡拆被小莫犯规,两罚全中。

第四节开局,林书豪防拉德,被对手一个胯下运球轻松晃过,直接杀入篮下。当开拓者迫近比分,林书豪利用挡拆在中距离完成一次跳投,稍微为自己挽回了些颜面,但暂停回来后,他被逼

到右侧边线,出现传球失误。

比赛结束前18.2秒,林书豪再度犯错,巴图姆三分不中,林书豪本来已经抢下防守篮板,可在运球反击过程中,他被小莫从身后将球断掉。马修斯上篮不中,林书豪再度抢后场篮板却没有将球拿稳,地板球拼抢开拓者占上风。当球转移到左侧45度落位的小莫手中,林书豪扑出去封盖,可他没有刹住车,被小莫晃开,等他回头,小莫已经从容出手,球中,开拓者反超!在这一个回合,林书豪三次犯错。

《篮球国度》官方推特不满地表示:“林书豪你到底在干什么?”最终,加时赛林书豪遭到弃用,他只在最后时刻上去一秒,随即便被换下,火箭也在客场失利,大比分1比3落后。

眼神防守! 对手突破哈登竟躲开

末节结束前6分35秒,洛佩兹高位拿球,此时哈登跟防的是巴图姆。巴图姆右侧沿着侧翼空切,哈登只要紧贴住巴图姆,很容易破坏对手的传切战术。但是,哈登的老毛病又犯了,他又一次只看球不看人,根本没有去防守巴图姆,后者轻松空切,等到哈登意识到洛佩兹的传球目标再去伸手抢断,已经为时晚矣,只能目送巴图姆接球完成上篮。

几分钟后,巴图姆持球奔袭,哈登退防,本可以堵住巴图姆的突破路线,但哈登看着巴图姆冲过来,自己却侧身闪开,让出一条路,让巴图姆轻松杀向篮下,造了帕森斯犯规。

这就是哈登本场比赛在防守端的缩影,哈登一如既往的在防空切时祭出了“眼神防守神功”,他对开拓者空切的防守,几乎从来没有到位过。他的防守选择,充满了赌博。他这种赌博式防守,防成了便是抢断,防不成对手便可

以轻松形成空位上篮。遗憾的是,本场比赛哈登从来没有完成过这种赌博式抢断。

加时赛4分25秒,哈登激进、赌博式的防守也曾出现,当时利拉德和阿德打高位挡拆,霍华德同贝弗利双人夹击持球人,阿德顺下接球攻击篮板,此时补防到位的哈登只要上去顶住阿德,给队友制造回防到位的机会,或者干扰阿德跳投即可,可是他选择了伸手断球。哈登冒失断球未果,阿德顺势持球杀入篮下,二次补防过来的帕森斯只能给哈登擦屁股,用恶意犯规招呼阿德,送对手罚球和一次额外的进攻回合。

好吧,防不住空切、防空切时只看球不看人,眼神防守……这些都是哈登一直以来难以解决的毛病。可是,他最引以为傲的低位防守被打爆,又该作何解释呢?

本赛季常规赛,哈登防低位背打将对手每回合得分限制在了0.523分,命中率仅为26.7%,失

误率高达21.6%。是的,你没看错,哈登的低位防守是联盟最顶级水准。其实很容易理解,哈登身体强壮,对抗能力强,他能轻松将对手顶出“甜蜜”投篮点,他防低位背打有一定优势。

可昨天,他被马修斯和巴图姆轮番羞辱。首节比赛,马修斯连续两个回合背打哈登,他分别采用了转身抛投和转身后的跳投策略,打得哈登毫无招架之力。不得已,麦帅赶紧让帕森斯去对位防马修斯,哈登防巴图姆。接下来一个回合,开拓者又主打巴图姆,由他背打哈登,套路一样——背打转身跳投。

“如果火箭想要成为一支真正的季后赛级别球队,哈登需要以严肃认真的态度去对待防守,”美专家扎克·洛维在近期的专栏中写道。可惜,哈登没有做到这点,火箭1比3落后,跟他的眼神防守,有直接关系。

(本报综合)



4月27日,“枣庄市第四届全民健身运动会围棋定级升段赛”经过两天七轮的激烈对弈,在台儿庄区实验小学圆满落下帷幕。来自全市的366名选手参加了比赛和围棋教育普及活动。本次比赛分为无级组、级位组、1段组、2段组和高段组五个组别,采用积分编排制,电脑抽签,荣获各组前八名的选手给予了奖励,颁发获奖证书,前三名颁发奖杯,高段组前三名颁发奖金,同时分别按照比例确定定级升段名单。

(记者 马高超 摄)